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Estratto del verbale della seduta della II Commissione Consiliare Permanente del giorno mercoledì 

22 luglio 2020 convocata in data 17 luglio 2020 dal Presidente della Commissione nelle forme pre-

viste dal vigente regolamento del consiglio comunale. 

Inizia a presiedere l’adunanza il Presidente Marcello LAZZERI. 

Sono presenti i consiglieri: 

Presente Assente

X LAZZERI Marcello

X  BIONDI Marco delegato dal Commissario SCOGNAMIGLIO Anto-

nietta

X AMORE Gabriele

X BARSOTTI Laura

X BARGAGNA Alessandro

X  PASQUALINO Giovanni delegato dal Commissario BARBUTI Bru-

nella

X BASTA Vladimiro

X POLI Veronica

E: 

Presente Assente

X FONDELLI Serena - uditore

X LUPPETTI Massimo - uditore

X DANTEO Alessandro - uditore

Assiste con funzioni di segretaria verbalizzante la signora Silvia Grassi. 

La seduta, in osservanza al regolamento del consiglio comunale, viene registrata e tale registrazione 

è parte integrante e sostanziale del presente estratto di verbale. 

Accertato il numero legale il Presidente Lazzeri alle ore 10.15 da inizio ai lavori della commissione. 

..... omissis...  

Il Presidente Lazzeri apre la discussione chiedendo se ci sono comunicazioni. 

..... omissis...  

Il Presidente da inizio alla discussione con riferimento alla prosecuzione della proposta di Regola-

mento per la gestione degli alloggi e sulla mobilità in alloggi di edilizia residenziale pubblica. 

(Id.1998879) Discussione ed eventuale espressione di parere. 

..... omissis...  
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Verificato che non ci sono interventi chiede l’espressione di parere circa la proposta discussa. 

Il Commissario Amore dichiara che non parteciperà alla votazione. 

Il Commissario Biondi, rientrato dopo una brevissima pausa, dichiara che non parteciperà alla vota-

zione. 

votazione: 

Presenti: 07

Votanti: 05

Favorevoli: 05 Bargagna, Barsotti, Lazzeri, Pasqualino, Poli

Contrari: =

Astenuti: =

Note: Amore e Biondi non partecipano al voto

A seguito della precedente operazione di voto la IIa Commissione Consiliare Permanente esprime, 

all’unanimità dei votanti, PARERE FAVOREVOLE all’ approvazione della proposta “Regolamento 

per la gestione degli alloggi e sulla mobilità in alloggi di edilizia residenziale pubblica” (Id. 

1998879) ai sensi e per gli effetti dell’art. 22 nono comma del vigente regolamento del Consiglio Co-

munale.

..... omissis...  

Il Presidente inizia la discussione della seconda proposta all’ordine del giorno “Approvazione del 

Regolamento per il garante dei diritti degli animali” (Id. 1996432) Discussione ed eventuale 

espressione di parere. 

..... omissis...  

Prende la parola l’Assessore Bedini per l’illustrazione della proposta. 

L’Assessore specifica che nel testo della proposta, al terzo capoverso, “VISTA la proposta di “Rego-

lamento per il Garante dei diritti degli animai” è presente un refuso, che deve essere corretto con 

l’espressione “animali” ovvero trattasi di modifica non sostanziale ma di un mero errore formale. 

Il Commissario Amore dichiara che non parteciperà alla votazione 

Il Commissario Biondi dichiara che non parteciperà alla votazione. 

votazione: 

Presenti: 07

Votanti: 05

Favorevoli: 05 Bargagna, Barsotti, Lazzeri, Pasqualino, Poli

Contrari: =

Astenuti: =

Note: Amore e Biondi non partecipano al voto

A seguito della precedente operazione di voto la IIa Commissione Consiliare Permanente esprime, 

all’unanimità dei votanti, PARERE FAVOREVOLE all’ approvazione della proposta “Approva-

zione del Regolamento per il garante dei diritti degli animali” (Id. 1996432) ai sensi e per gli 

effetti dell’art. 22 nono comma del vigente regolamento del Consiglio Comunale.

..... omissis...  
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Il Presidente Lazzeri alle ore 10.35 dichiara chiusa la riunione. 

Il Presidente della Commissione 

  

La Segretaria 

Marcello Lazzeri Silvia Grassi


